

Rugăciune către Dumnezeu-Tatăl



Atotputernice Stăpâne,
înțelepte și atotbunule Doamne,
Născătorule cel fără de început
al Fiului celui dintr-o ființă
născut și Purcezător al Sfântului
și Celui de viață făcătorul Tău
Duh, veșnic și pururea fiitor;
Însuți pricinuitoarele de
purcedere, a Cărei mărire este
nemărginită, slavă nespusă și
milostivire nemăsurată; Cel ce
ne-ai adus pe noi din neființă și
ne-ai cinstit cu chipul Tău cel
prea scump; Care ne-ai dăruit
nouă nevrednicilor nu numai a

Te cunoaște pe Tine și a Te iubi, dar încă ce este mai scump, că și
Tată a Te numi pe Tine ne-ai învrednicit. Mulțumim Ție,
Dumnezeule al milostivirii și al îndurărilor, Cel ce nu ne-ai lăsat pe
noi, cei ce am călcat porunca Ta, în mijlocul păcatului și în umbra
morții; ci ai binevoit a trimite pe pământ, pentru mântuirea
noastră, pe Unul-Născut Fiul Tău, prin Care și veacurile s-au făcut,
ca prin întruparea Lui și prin patimile Lui cele înfricoșătoare, de
chinuirea diavolului și din stricăciunea morții să ne izbăvim.
Mulțumim Ție, Dumnezeule al dragostei și al puterilor, că după
înălțarea la cer a Preascumpului nostru Mântuitor, ai trimis și pe
Preasfântul Tău Duh peste aleșii Lui ucenici și apostoli, pentru că
prin puterea propovăduirii lor celei de Dumnezeu insuflăte pe

toată lumea s-o lumineze cu lumina cea curată a Evangheliei Tale. Deci, Însuși, Iubitorule de oameni, Stăpâne, ascultă acum rugăciunea cea smerită a nevrednicilor fiilor Tăi, că așa precum ne-ai zidit pe noi numai pentru bunătatea Ta și ne-ai răscumpărat pe noi pentru îndurarea Ta, așa ne și mântuiește pe noi pentru îndurarea Ta, așa ne și mântuiește pe noi după milostivirea Ta cea neasemănata; fiindcă din faptele noastre nici urmă de pocăință nu avem, ci dreapta răsplătire și despărțire de prealuminată față Ta ne așteaptă. Că, dacă și pentru tot cuvântul în deșert se va cere de la noi răspuns în ziua judecății și a răsplătirii, pentru nenumăratele noastre fărădelegi, cu care am greșit înaintea Ta, apoi, ce răspuns vom da noi, săracii, în ziua aceea? Pentru această alergăm spre a Ta bunătate, care covârșește toată mintea și cuvântul, rugându-ne Ție: greșit-am, curățește-ne pe noi, Doamne; nelegiuit-am, iartă-ne, Stăpâne, mâniatu-Te-am, milostivește-Te, îndelung-Răbdătorule. Și păzește mai ales mintea, știința și inima noastră de răutățile lumii; izbăvește-ne pe noi și ne mântuiește de viforul cel mult învăluitoare al patimilor și al căderilor în păcatele cele știute și neștiute; ne îndreptează pe noi la limanul cel lin al credinței, al dragostei și al nădejzii vieții celei veșnice. Adu-Ți aminte, Doamne, de noi, într-o milă Ta; dăruiește-ne nouă toate cererile cele spre mântuire, și mai ales viață curată și fără de prihană; învrednicește-ne pe noi a Te iubi pe Tine și a ne teme din toată inima noastră și a face voia Ta cea sfântă; pentru rugăciunile Preacuratei Stăpânei noastre Născătoarei de Dumnezeu și ale tuturor sfinților. Ca bun și iubitor de oameni Dumnezeul nostru ești și Ție slavă și mulțumire și închinăciune înălțăm, împreună cu Cel fără de început al Tău Fiu și cu Preasfântul și Bunul și de viață Făcătorul Tău Duh; acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Rugăciune de mulțumire pentru binefacerile primite de la Dumnezeu

Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul nostru, Dumnezeule a toată milostivirea și îndurarea, Care ai nemăsurată milă, nespusă și neajunsă iubire de oameni, căzând acum către a Ta



slavă, cu frică și cu cutremur, aduc Ție mulțumire pentru binefacerile de care m-ai învrednicit pe mine, nevrednicul robul Tău.

Te slăvesc, Te laud și Te cânt ca pe un Domn, Stăpân și Făcător de bine. Și iarăși căzând înaintea Ta, Îți mulțumesc și cu smerenie mă rog nemăsuratei și negrăitei Tale milostiviri ca și de acum

înainte să-mi dăruiești faceri de bine, ca să sporesc în dragostea de Tine și de aproapele meu. Izbăvește-mă de tot răul și necazul. Dăruiește-mi liniște. Și mă învrednicește ca în toate zilele vieții mele totdeauna mulțumire să-Ți aduc și să grăiesc și să cânt cele preabune Tatălui și Fiului și Sfântului Duh, acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Rugăciune de mulțumire căt-re Maica Domnului



Preasfântă Fecioară, Preacurată
Maică Născătoare de
Dumnezeu, Îți mulțumesc că
ne ești și nouă Mamă Bună,
Iubitoare și Grabnic
Ajutătoare! Îți mulțumesc
pentru toate icoanele Tale
făcătoare de minuni și pentru
tot Harul care se revarsă prin ele! Îți

mulțumesc Măicuță pentru toate comunicările Tale sfinte,
pentru sănătate, pentru ajutor, pentru grija Ta de Mamă
Iubitoare față de noi toți! Îți mulțumesc că nu ne lași pradă celui
rău, ci ne aperi și ne acoperi sub Sfânt Acoperământul Tău!
Iartă-mă Măicuță pentru multele mele păcate și Te rog ajută-mă
să mă pocăiesc pentru toate greșelile mele din această viață! Îți
mulțumesc că Te rogi pentru noi și că duci rugăciunile noastre la
Bunul Dumnezeu, ca să ne ajute să trecem din viața aceasta la
viața veșnică! Îți mulțumesc Măicuță că Te rogi pentru
întoarcerea la credință a celor din familia mea, dar și a celor
care-L caută pe Dumnezeu și încă nu L-au găsit! Îți mulțumesc
Măicuță pentru grija Ta de Mamă, pentru iubirea Ta sfântă și
pentru tot ajutorul Tău! Și eu Te iubesc, Te preamăresc și Îți
mulțumesc pentru toate! Amin!